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Miten paljon luotat energiapoliittiseen
keskusteluun osallistuneisiin tahoihin?

19 %

27 %

31 %

31 %

32 %

32 %

35 %

38 %

39 %

40 %

41 %

42 %

69 %

42 %

43 %

27 %

43 %

45 %

43 %

42 %

40 %

24 %

36 %

45 %

32 %

35 %

26 %

42 %

38 %

45 %

26 %

24 %

24 %

26 %

25 %

38 %

26 %

15 %

27 %

25 %

5 %

16 %

0 % 50 % 100 %

Ydinvoimanuoret

Valtavirta

Greenpeace

MTK

PT

SY

Akava

STTK

Luonnonsuoj.liitto

TT

Finergy

TVO

SAK

VTT

LUOTETTAVA TAI MELKO LUOTETTAVA
EOS
EI JUURIKAAN TAI EI LAINKAAN LUOTETTAVA


